
1. Το όνομα μου είναι Χρήστος Παπαδάκης. Αποφοίτησα από το Γενικό Λύκειο Χρυσούπολης το 

2006. Διαμένω στη Θεσσαλονίκη αν και βρίσκομαι διαρκώς σε επαγγελματικά ταξίδια και 

συναντήσεις. Εργάζομαι σε εταιρεία πληροφορικής (Lioncode) ως ιδιοκτήτης της και managing 

partner με αντικείμενο την παραγωγή λογισμικών. 

 

2. Πέτυχα στην πρώτη μου επιλογή όσον αφορά τη σχολή αλλά όχι την τοποθεσία. Επιθυμούσα το 

Πολυτεχνείο στη Θεσσαλονίκη και συγκεκριμένα τη σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών αλλά κατάφερα να εισαχθώ στους Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς και 

Μηχανικούς Υπολογιστών στο Πολυτεχνείο στη Ξάνθη. Αποδείχθηκε μελλοντικά το καλύτερο 

που μπορούσε να μου συμβεί εκείνη τη χρονική στιγμή.  

 

3. Αποφοίτησα από τη σχολή στην οποία φοίτησα κανονικά. Η φοιτητική ζωή είναι γεμάτη με 

υποχρεώσεις που θα αντιμετωπίσετε πρώτη φορά αλλά και μοναδικές εμπειρίες. Απολαύστε 

την. 

 

4. Δεν ικανοποίησε πλήρως η σχολή τα επιστημονικά μου ενδιαφέροντα κυρίως για δύο λόγους: 

 

α) Κατα τη διάρκεια των σπουδών μου, μου δημιουργήθηκαν επιστημονικά ενδιαφέροντα που 

δεν είχα προβλέψει. 

 

β) Η σχολή σου παρέχει έναν τρόπο σκέψης, έναν τρόπο αναζήτησης λύσεων για την 

επιστημονική περιέργεια, κανάλια επικοινωνίας και γενικές γνώσεις. Η εξειδίκευση και το 

“πως” τα μαθαίνεις αργότερα. Στη σχολή μαθαίνεις το γιατί. 

 

5. Μετά την αποφοίτηση μου από τους Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς και Μηχανικούς Υπολογιστών 

συνέχισα τις σπουδές μου με δύο μεταπτυχιακά διπλώματα (ένα MBA και μία εξειδίκευση στις 

Τεχνολογίες Συστημάτων). Έχω δημοσιεύσει εργασίες σε επιστημονικά περιοδικά και έχω 

εξειδικευτεί σε τομείς που μου αρέσουν πραγματικά. 

 

6. Αν και θεωρητικά το αντικείμενο εργασίας μου είναι πολύ σχετικό με το αντικείμενο της σχολής 

μου η πραγματικότητα είναι αρκετά διαφορετική. Ανακάλυψα ότι δεν σταματάς ποτέ να 

μαθαίνεις και να εξελίσσεσαι αν θέλεις πραγματικά να κάνεις βήματα μπροστά. Όσοι 

ασχοληθείτε με τις θετικές επιστήμες θα ανακαλύψετε ότι οι Πανεπιστημιακοί φορείς 

συνεργάζονται με τους ιδιωτικούς φορείς και εξελίσσονται ταυτόχρονα μαθαίνοντας και 

συμπληρώνοντας ο ένας από τον άλλον. Η lioncode εδώ και αρκετά χρόνια συνεργάζεται με 

διάφορα Πανεπιστήμια. 

 

7. Οι συνθήκες εργασίας μου είναι εξαιρετικές καθώς έχω τη δική μου επιχείρηση και οργανώνω 

μόνος μου το πρόγραμμα μου. Φυσικά το ωράριο μου είναι μεταβλητό και εξαιτίας της αγάπης 

μου για το αντικείμενο μου, εργάζομαι αρκετά περισσότερο από το κλασικό οκτάωρο και το 

πενθήμερο. Οι σχέσεις μου με τους εργαζομένους και τους συνεργάτες μου είναι εξαιρετική και 

φιλική. Οι προοπτικές εξέλιξης είναι εξαιρετικές καθώς όλη η ομάδα μας καθημερινά προσεγγίζει 

τα νέα δεδομένα στο χώρο της τεχνολογίας και υιοθετεί νέες, σύγχρονες τακτικές. Η εταιρεία 

έχει επεκταθεί αρκετά τα τελευταία χρόνια με πελάτες σε όλη την Ελλάδα και εξωτερικό και 



αναλαμβάνει μεγάλα ιδιωτικά και δημόσια έργα τεχνολογίας. Αμοίβονται όλοι στην εταιρεία 

αρκετά πάνω από το μέσο όρο της αγοράς και είναι ευχαριστημένοι. 

 

8. Εργάζομαι στην Ελλάδα και τα γραφεία μας είναι στη Χρυσούπολη και στη Θεσσαλονίκη. 

 

9. Είμαι ευχαριστημένος με την επιλογή μου σε επίπεδο σπουδών καθώς η σχολή μου με 

προετοίμασε αρκετά για τη σκληρή δουλειά που απαιτείται στην αγορά εργασίας. Θεωρώ ότι 

μία θεωρητικά ευκολότερη σχολή δεν θα μου δημιουργούσε τις “ανησυχίες” που χρειαζόμουν 

για να ωθήσω τον ευατό μου στην εξέλιξη του. Αν γυρνούσα το χρόνο πίσω δεν θα άλλαζα κάτι 

χωρίς αυτό να σημαίνει ότι μία διαφορετική επιλογή δεν θα ήταν εξίσου καλή. Δεν ξεχνάω ότι 

κατά τη διάρκεια των πανελλήνιων εξετάσεων δηλαδή ακόμα και την τελευταία στιγμή 

αμφιταλαντευόμουν ανάμεσα στη σχολή που επέλεξα (Πολυτεχνείο) και στους Αξιωματικούς 

Αστυνομίας (μία σχολή που τελικά δεν δήλωσα στο μηχανογραφικό μου). Πιστεύω ότι το 

μονοπάτι που διαλέγουμε να διαβούμε στη ζωή μας πρέπει να το στηρίζουμε και να 

εμπιστευόμαστε το ένστικτο μας και ας πιστεύει ο οποιοσδήποτε ότι υπήρχαν και θεωρητικά 

καλύτερες επιλογές. Η επιλογή και το μέλλον σας ανήκει σε εσάς και μην αφήσετε κανέναν άλλον 

να πάρει αυτή την απόφαση για εσάς. 

 

10. Λατρεύω να συμβουλεύω τους νέους να διαλέξουν τον επαγγελματικό προσανατολισμό τους με 

βασικό κριτήριο την αρέσκεια τους. Όταν δουλεύεις πάνω σε αυτό που πραγματικά σου αρέσει 

είναι δεδομένο ότι θα είσαι καλός και πετυχημένος. Η παλιά προσέγγιση ότι πετυχημένος είναι 

ο δικηγόρος, γιατρός και μηχανικός δεν ήταν ποτέ σωστή. Να επιλέξετε αυτό που πραγματικά 

θέλετε να κάνετε αυτή τη στιγμή. Να θυμάστε πάντα ότι επίσης μία λάθος επιλογή διορθώνεται 

πολύ εύκολα και όλοι κάνουμε λάθη ανεξαιρέτως. Συλλέξτε πολλές πληροφορίες και 

επεξεργαστείτε τις με το μοναδικό δικό σας αλγόριθμο – τρόπο. 

 

Τέλος αυτό που θα ήθελα να προσθέσω είναι ότι η επιλογή της τοποθεσίας δεν πρέπει σε καμία 

περίπτωση να έχει μεγαλύτερη βαρύτητα από το αντικείμενο εκτός και αν υπάρχουν σοβαροί 

λόγοι όπως οικονομικοί και κοινωνικοί. Σε όποιο μέρος της Ελλάδα καταλήξετε θα κάνετε φίλους 

και θα ζήσετε ανεξάρτητα. Το αντικείμενο πρέπει να είναι αυτό που πιστεύετε ότι είναι το σωστό 

για εσάς αυτή τη στιγμή. 


